
 
 

 
BOGOTÁ, D.C. 05 de Mayo de 2005 

 
CONTRATACIÓN DIRECTA No. 015 DE 2005  

 
 
No.  100-600-11-01 

 
OBJETO: ADQUISICIÓN DE ESTACIONES DE TRABAJO, IMPRESORAS, 

COMPUTADORES PORTÁTILES CON DESTINO AL FONDO 
ROTATORIO DEL EJÉRCITO. 

   
LA DIRECTORA GENERAL DEL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO EN EJERCICIO DE 
SUS FACULTADES LEGALES Y EN ESPECIAL DE LAS QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 30 
NUMERAL 4 DE LA LEY 80 DE 1993, SE PERMITE INFORMAR A LOS INTERESADOS EN LA 
MENCIONADA LICITACIÓN LO SIGUIENTE: 
 
 

OBSERVACIONES OFERENTES 
 
 

ü REDCOLOMBIA S.A. 
 

OBSERVACIÓN  
 
En relación a la contratación en mención el presupuesto es muy bajo si se pretende 
adquirir ese tipo de impresoras y equipos. 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MATIENE EN LO ESTABLECIDO EN 
ELNUMERAL 1.5 PRESUPUESTO OFICIAL DEL PLIEGO DE CONDICIONES. 
 
 

ü PROWAREHUSSEIN ABDULHAMID 
 

OBSERVACIÓN  
 

 
Dado que la ultima fecha de presentación de declaración de renta para personas naturales 
es el 10 de mayo del 2005, estudiar la posibilidad de solicitar los balances a 2004. De esta 
manera reflejaría de forma más exacta la situación de las posibles empresas a licitar. 
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RESPUESTA DIVISION FINANCIERA 
 
EL PLIEGO DE CONDICIONES CONTEMPLA, QUE LOS OFERENTES DEBEN 
ANEXAR LOS ESTADOS FINANCIEROS Y LA DECLARACIÓN DE RENTA A 31 DE 
DICIEMBRE DE 2003; POR LO ANTERIOR OBEDECE A QUE MUCHAS PERSONAS 
NATURALES Y JURÍDICAS NO HAN HECHO FORMAL LA PRESENTACIÓN DE LA 
DECLARACIÓN DE RENTA ANTE LA DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS 
NACIONALES, YA QUE TODOS LOS PLAZOS DE PRESENTACIÓN NO HAN 
VENCIDO, POR TAL MOTIVO LA ADMINISTRACIÓN NO SERÍA JUSTA AL 
MOMENTO DE CALIFICAR A UN OFERENTE QUE PRESENTE SUS ESTADOS 
FINANCIEROS CON CORTE 2003 A AQUELLOS QUE YA PODRÍAN ANEXAR LOS 
DEL AÑO 2004. PARA PROTEGER EL DERECHO A LA IGUALDAD DE LOS 
OFERENTES, EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO RATIFICA LA 
PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS A 31 DE DICIEMBRE DE 2003. 
 
 

ü PROUNIX S.A. 
 

 
OBSERVACIÓN 
 
1-Buenos días En los prepliegos no aparecen la descripción de los pc, aparece recortado  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 

ESTA SITUACIÓN SE PRESENTO INICIALMENTE POR ERROR DE 
PRESENTACIÓN DE LA PAGINA WEB EN EL PREPLIEGO, EL CUAL YA QUEDO 
SOLUCIONADO EN EL PLIEGO DEFINITIVO. 

 
 
OBSERVACIÓN 
 
 
2. En las especificaciones de los portátiles ustedes piden Pentium M y Pentium IV, debe 
ser alguna de las dos o Pentium M o Pentium IV, pero no se puede decir de tecnología 
pentium M con procesador Pentium IV.  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 
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OBSERVACIÓN 
 
 
3. También en la memoria de video solicitan 64MB independiente de la Ram y a la vez 
Intel extreme grafics, por favor solicitamos que sea compartida con la RAM ya que esta no 
daña el desempeño de la memoria con que viene el equipo, además en los equipos 
portátiles se utiliza esta tecnología que es compartida con la RAM  
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 
 
OBSERVACIÓN 
 
4. Se puede ofrecer la propuesta por ITEMS? 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
SI, SE PUEDE PRESENTAR OFERTAS PARCIALES POR ITEMS DE ACUERDO A LO 
ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 1.22. “ORDEN DE ELEGIBILIDAD” DEL PLIEGO 
DE CONDICIONES. 
 
 

ü PC MICROS 
 

OBSERVACIÓN 
 

Los términos definitivos del proceso no se dejan descargar 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
POR POLÍTICAS DE SEGURIDAD DE LA ENTIDAD, SOLO SE PUEDE IMPRIMIR. 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Se pueden hacer propuestas parciales es decir puedo ofrecer una propuesta para el ítem 1 
y el 3 y no ofrecer para el ítem 2 que son impresoras? 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
SI, SE PUEDE PRESENTAR OFERTAS PARCIALES POR ITEMS DE ACUERDO A LO 
ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 1.22. “ORDEN DE ELEGIBILIDAD” DEL PLIEGO 
DE CONDICIONES. 
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OBSERVACIÓN 
 
En la pagina 58 de los términos de referencia en los factores ponderables para los pcs de 
escritorio esta relacionado la velocidad del procesador desde 3 Ghz hasta 3.6 acaso se 
puede presentar una propuesta de un equipo con 3.0 Ghz de procesador acaso en las 
especificaciones de los microprocesadores no es de 3.2 Ghz la minina? 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA OBSERVACION YA FUE CORREGIDA EN EL PLIEGO  DEFINITIVO ÍTEM No. 
1 “ESTACIONES DE TRABAJO”, POR FAVOR CONSULTELA.  
 
 

ü SURE COMPUTERS Y CIA LTDA 
 

 
OBSERVACIÓN 
 
Si no tiene el equipo de computo 8 puertos USB es esto motivo de rechazo? es justificable 
solicitar los 8 puertos? 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 
 
NO SERA MOTIVO  DE RECHAZO SU OFERTA; SIMEPRE CUANDO TENGA COMO 
MINIMO 6 PUERTOS USB.  
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Cuando mencionan “dispositivo de recuperación original para recuperación del sistema 
operativo (Drivers del sistema). Y BIOS del equipo original, se refiere al CD de los drivers 
o a un CD restore no es claro. 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
 
SE REFIERE A LOS CD RESTORE DE RESTAURACIÓN DEL SISTEMA OPERATIVO 
ORIGINAL PARA CADA EQUIPO. EN CUANTO A LA BIOS QUE SEA PROPIETARIA 
DEL FABRICANTE DEL EQUIPO (EJEMPLO SI  ES HP APARECE COMO HP, SI ES 
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DELL APARECE COMO DELL. NO SE ACEPTAN EQUIPOS CLONES). MEDIOS DE 
INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN (PROPIOS POR CADA EQUIPO). 
 
OBSERVACIÓN 
 
Para los portátiles es obligatorio el floppy interno, es posible tomar como opción adicional 
floppys externos? 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 

 
ESTA OBSERVACION YA FUE CORREGIDA EN EL PLIEGO  DEFINITIVO EN EL 
ÍTEM No. 3  “COMPUTADORES PORTÁTILES”, POR FAVOR CONSULTELA.  
 

 
 

ü SISTEMAS DE INFORMACIÓN LTDA - SIDEIN LTDA 
 

OBSERVACIÓN 
 

Buenos días: Solicito que la documentación de los estados financieros sea del 2004 y no 
del 2003 como se solicita en los pliegos definitivos. De acuerdo a la documentación que la 
DIAN ofrece para los vencimientos de plazos los plazos máximos para el pago mediados 
del mes de abrí. Las empresas que aun no han realizado estos pagos no están cumpliendo 
con sus obligaciones con el estado. Adicionalmente tengan en cuenta que el año 2003 fue 
un año de depresión para las empresas nacionales, si desean ofrecer pluralidad para la 
presentación de propuestas favorecen a mas empresas si solicitan los estados financieros 
del año 2004 y no los del 2003. Gracias 
 
RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO 
 
EL PLIEGO DE CONDICIONES CONTEMPLA, QUE LOS OFERENTES DEBEN 
ANEXAR LOS ESTADOS FINANCIEROS Y LA DECLARACIÓN DE RENTA A 31 DE 
DICIEMBRE DE 2003; POR LO ANTERIOR OBEDECE A QUE MUCHAS PERSONAS 
NATURALES Y JURÍDICAS NO HAN HECHO FORMAL LA PRESENTACIÓN DE LA 
DECLARACIÓN DE RENTA ANTE LA DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS 
NACIONALES, YA QUE TODOS LOS PLAZOS DE PRESENTACIÓN NO HAN 
VENCIDO, POR TAL MOTIVO LA ADMINISTRACIÓN NO SERÍA JUSTA AL 
MOMENTO DE CALIFICAR A UN OFERENTE QUE PRESENTE SUS ESTADOS 
FINANCIEROS CON CORTE 2003 A AQUELLOS QUE YA PODRÍAN ANEXAR LOS 
DEL AÑO 2004. PARA PROTEGER EL DERECHO A LA IGUALDAD DE LOS 
OFERENTES, EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO RATIFICA LA 
PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS A 31 DE DICIEMBRE DE 2003 
 
OBSERVACIÓN 
 
Dentro del contenido de los pliegos se hace mención de las características técnicas de los 
monitores pero en ninguna parte se especificas que el monitor deba ser de la misma 
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marca del resto del equipo. Debe entenderse que los monitores que se pueden ofertar 
peden ser de una marca diferente a las de los equipos.  
Agradecería que me confirmen esta información. 
 
RESPUESTA COMITÉ TÈCNICO 
 
LOS MONITORES DEBEN SER DE LA MISMA MARCA DEL RESTO DEL EQUIPO. 
NO SE ACEPTAN EQUIPOS CLONES.  
 

 
ü JESSICA MARTÍNEZ ARENAS  

 
OBSERVACIÓN 

 
Solicitamos amablemente sea prorrogada la fecha de cierre de la contratación en 
referencia.  
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB. 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Igualmente solicitamos se acepte la entrega de equipos con mouse scroll, no 
necesariamente óptico, ya que esto supondría sobre costos para la entidad.  
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 
 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Solicitamos amablemente sea aclare cual es la forma de pago.  
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
 
LA FORMA DE PAGO SE ENCUENTRA EN EL NUMERAL 1.20 “FORMA DE PAGO ”    
DEL PLIEGO DE CONDICIONES DEFINITIVO POR FAVOR CONSÚLTELA. 
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OBSERVACIÓN 
 
Solicitamos amablemente sea acepten unidades de CDROM con velocidad de 48X, ya que 
como lo puede comprobar la entidad en las diferentes páginas de los fabricantes 
reconocidos, esta es la velocidad estándar en las máquinas de escritorio. Cordialmente, 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 

 
OBSERVACIÓN  

 
Solicitamos amablemente para el ítem correspondiente a los portátiles, aceptar el 
ofrecimiento de soporte para aceleración de gráficos referencia ATI MOBILITY RADEON 
X300 graphics controller PCI Express con 64 MB, ya que los portátiles que vienen con 
Chipset Mobile Intel 915 PM Express Chipset manejan esta referencia.  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 
 
OBSERVACIÓN 
 
Igualmente solicitamos amablemente disminuir los PUERTOS USB solicitados, de cuatro a 
3 puertos, o permitir la entrega de un cable conversor para lograr los 4 puertos USB. 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 

 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB. 

 
 

ü COMPUTELSYSTEM LTDA 
 

 
OBSERVACIÓN 

 
Solicitamos muy respetuosamente dar prorroga al cierre de la invitación saludos cordiales 
Nancy castañeta 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB. 
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ü MICROHARD LTDA 

OBSERVACIÓN 
 
 

1- Reiteramos nuevamente nuestra solicitud de realizar la evaluación financiera, con base 
a los estados financieros con corte a Dic. 31 de 2004, los cuales reflejan la situación real 
de las empresas participantes.  
 
RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO 
 
EL PLIEGO DE CONDICIONES CONTEMPLA, QUE LOS OFERENTES DEBEN 
ANEXAR LOS ESTADOS FINANCIEROS Y LA DECLARACIÓN DE RENTA A 31 DE 
DICIEMBRE DE 2003; POR LO ANTERIOR OBEDECE A QUE MUCHAS PERSONAS 
NATURALES Y JURÍDICAS NO HAN HECHO FORMAL LA PRESENTACIÓN DE LA 
DECLARACIÓN DE RENTA ANTE LA DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS 
NACIONALES, YA QUE TODOS LOS PLAZOS DE PRESENTACIÓN NO HAN 
VENCIDO, POR TAL MOTIVO LA ADMINISTRACIÓN NO SERÍA JUSTA AL 
MOMENTO DE CALIFICAR A UN OFERENTE QUE PRESENTE SUS ESTADOS 
FINANCIEROS CON CORTE 2003 A AQUELLOS QUE YA PODRÍAN ANEXAR LOS 
DEL AÑO 2004. PARA PROTEGER EL DERECHO A LA IGUALDAD DE LOS 
OFERENTES, EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO RATIFICA LA 
PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS A 31 DE DICIEMBRE DE 2003 
 
OBSERVACIÓN 

 
2- las especificaciones de las impresoras solicitadas cumplen dentro del rango de 
Impresoras departamentales, cuyo costo oscila entr los US$ 4.500 a US$ 4.700 antes de 
IVA, con lo cual es imposible cumplir con la cantidad solicitada (4 Un), dentro del 
presupuesto.  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MATIENE EN LO ESTABLECIDO EN 
ELNUMERAL 1.5 PRESUPUESTO OFICIAL DEL PLIEGO DE CONDICIONES. 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
3- Solicitamos se prorrogue la fecha de cierre de la invitación por uno ó dos días. 
 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB. 
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ü MICROCHIPS DE COLOMBIA 

 
OBSERVACIÓN 

 
Pedimos una prorroga en el cierre de la presente contratación, pues hasta el dia de hoy no 
se han respondido las dudas en internet. Att. fabianpaez@microchipsdecolombia.com 

 
 

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB. 
 
 
 

ü AJC IT SOLUCIONES INFORMATICAS . 
 

Bogotá, 02 de mayo de 2005 Señores: MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL Fondo 
Rotatorio del Ejército División de Contratos e Importaciones Ciudad Ref: Contratación 
Directa No. 015 de 2005 Como interesados en participar en el proceso en referencia 
solicitamos a la entidad aclaración sobre los siguientes puntos del pliego:  
 
 
OBSERVACIÓN 
 
• Numeral 3.3 EXPERIENCIA DEL PROPONENTE – La experiencia requerida debe ser 
mínima de 2 años en fabricación del ítem ofrecido – Solicitamos a la entidad evaluar este 
requerimiento, ya que para el caso de distribuidores se debe acreditar experiencia en el 
suministro, venta y distribución de los productos ofrecidos; adicionalmente solicitamos que 
el formato de experiencia sea firmado por el Representante legal del proponente o por el 
representante o encargado de avalar dicha experiencia en el cliente  
 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN EL NUMERAL 3.3 
“EXPERIENCIA DEL PROPONENTE” DEL PLIEGO DE CONDICONES. 
 
OBSERVACIÓN 
 
• Anexo 2 – EXPECIFICACIONES Técnicas – Ítem 1 ESTACIONES DE TRABAJO -. 
Procesador de última tecnología – SI < 6 MESES:  
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTE REQUERIMIENTO HACE REFERENCIA AL MODELO DEL PROCESADOR QUE 
HAYA SALIDO AL MERCADO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES. 



Respuestas C.D. 15-2005 Estaciones y Computadores F.R.E 10 

OBSERVACIÓN 
 
SOLICITAMOS A LA ENTIDAD aclarara a que hace referencia este requerimiento. 
video: – Ensamblado por el fabricante: SOLICITAMOS A LA ENTIDAD aclarara a que hace 
referencia este requerimiento y adicionalmente informar si es posible la propuesta de 
equipos de computo con memoria de video integrada y dinámica.  
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
LA MEMORIA DE VIDEO PUEDE SER INTEGRADA Y DINÁMICA. EL MONITOR 
DEBE SER DE LA MISMA MARCA DE LA CPU 
 
OBSERVACIÓN 
 
-. Unidad de CD – 52 x interno:  
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 

 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Solicitamos a la entidad reevaluar este requerimiento y aceptar equipos con unidades de 
CD ROM de 48 X ya que este es el estándar de la industria.  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
• Anexo 2 – EXPECIFICACIONES Técnicas – Item 3 Computadores portátiles; procesador 
de última tecnología – Tecnología – intel centrino o pentium M 760: solicitamos a la 
entidad reevaluar el requerimiento solicitado de pentium 4 HP ya que existe una 
contradicción en las tecnologías solicitadas in icialmente centrino pentium M.  
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
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OBSERVACIÓN 
 
Adicionalmente solicitamos a la entidad reevaluar la fecha de cierre del proceso y 
contemplar una prórroga para la entrega de las propuestas teniendo en cuenta los 
comentarios anteriores. Cordialmente Antonio José Copello Representante Legal 
 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB. 
 
OBSERVACIÓN  

 
Anexo 2  - Especificaciones técnicas impresoras. 

 
 
1. En el ítem 2.4 piden “Eemulación postscrip nivel 6” solicitamos a la Entidad revaluar 

este requerimiento y aceptar impresoras con nivel 3 ya que este es el estándar del 
mercado. 

 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
 
 
OBSERVACIÓN 

 
 

2. En el Ítem 2.6 piden puerto USB, solicitamos a la entidad revaluar y eliminar este 
requerimiento, teniendo en cuenta que se están solicitando el puerto paralelo y la 
tarjeta de red.  
 

 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MATIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL 
ANEXO 2 “ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS” DEL ÍTEM No. 2 
“IMPRESORAS”  DEL PLIEGO DE CONDICIONES. 
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OBSERVACIÓN 

 
 

3. En el Item 1.4 pantalla – resolución SXGA (1400 X 1050) – Solicitamos a la Entidad 
revaluar este requerimiento y aceptar equipos portátiles con resolución TFT XGA (1024 
X768)  

 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
 
4. En el Ítem 3.4 pantalla para aceleración de graficos Intel Graphics media acelerador 

900 – Solicitamos a la Entidad revaluar este requerimiento y aceptar ATI MOBILITY  
RADEON X 300 graphics controller. 

 
 

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 
 
 
OBSERVACIÓN 

 
5. En el Item 3.5 Dispositivos de entrada y salida puertos USB 4 – Solicitamos a la 

entidad revualuar este requerimiento y aceptar equipos con 3 puertos USB. 
 
 

 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA RESPUESTA QUEDA RESUELTA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 05 DE 
MAYO DE 2005 Y ES PUBLICADO A TRAVES DE LA PAGINA WEB 

 
 

OBSERVACIÓN 
 

6. En el Item 3.5 Dispositivos de entrada y salida puertos Unidad óptica DVD-RW-CD – 
Solicitamos a la entidad aclarar si requiere que la unidad solicitad queme DVD. 
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RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTE REQUERIMIENTO HACE REFERENCIA A QUE LA UNIDAD DVD-RW-CD, LEA 
FORMATOS DVD, LEA Y QUEME CD. 
 
 
 

ü EBC INGENIERIA CIA Ltda. 
 

OBSERVACIÓN 
 
El Ítem 1 corresponde según los términos de referencia a Estaciones de Trabajo, dado que 
el perfil de estos equipos puede dar pie a confusiones y con el fin de tener total calidad 
sobre el alcancé del proceso deseo saber, si ¿ La entidad esta exigiendo que los equipos 
ofertados sean Estaciones de Trabajo (Workstation), las cuales tienen características de 
mayor desempeño que los PCs o permitirán ofertar microcomputadores personales. 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÈCNICO 
 
 
LAS CARACTERISTICAS TECNICAS CORRESPONDEN A COMPUTADORES 
DESKTOPS PARA EMPRESAS. Y LA OFETA DEBE SER DE ESTA CLASE DE 
EQUIPOS. 
 
 
Cordialmente,   
 
 
 
 
 

Coronel MARÍA STELLA CALDERÓN CORZO  
Directora General  

 
Elaboró: Lilia O. 
Revisó: Abo. Maria Virginia Guzmán U./Eco. Ruth Stella Calderón N.  
VºBº: Oficina Jurídica  
Comité Técnico/Fondo Rotatorio Ejército 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EL OBJETO DE MI TRABAJO ES: ¡GANAR LA GUERRA! 
 


